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Rada obce Albrechtice doporučila zastupitelstvu obce projednat:
- záměr prodeje části pozemku p.č. 569 na k.ú. Albrechtice       
u Českého Těšína (m.č. Zámostí) v majetku Obce Albrechtice 
(viz usnesení č. 86)
- změnu územního plánu podle žádosti Edvarda Miczky, bytem 
Albrechtice a  Bronislava Miczky, bytem Albrechtice a zahr-
nout požadavek do změny č. 4 územního plánu obce 
(viz usnesení č. 87)
- změnu územního plánu podle žádosti Václava Němce, bytem 
Havířov a zahrnout požadavek do změny č.4 územního plánu 
obce (viz usnesení č. 87)
- převod vlastnického podílu pozemku parc.č. 1923/1 na k.ú. 
Albrechtice u Českého Těšína o velikosti 13/300 zapsaného  
na LV č. 1567 v majetku Anny Swaczynové, bytem Havířov 
– Podlesí (lokalita Nový Svět) za podmínky, že obec uhradí 
náklady spojené s převodem podílu (viz usnesení č. 87)

Rada obce Albrechtice schválila:
- zřízení vyhrazeného parkoviště pro žadatele p. Jana Konyu   
a p. Pavla Štěglíka, oba bytem Albrechtice, na parkovišti                
na ul. Hornická, za podmínky úhrady stanoveného dopravního 
značení vyhrazeného parkovacího místa na své náklady                    
a zaplacení místního poplatku za užívání veřejného prostran-
ství (viz usnesení č. 86)
- umístění inženýrských sítí (přípojek ke stavbě rodinného 
domu) do místní komunikace ul. Chotěbuzská, pozemek       
p.č. 2235/1 k.ú. Albrechtice u Českého Těšína dle žádosti        
p. Vladislava Glogara, bytem Horní Těrlicko (viz usnesení č. 86)
- uzavření nájemní smlouvy o pronájmu bytu č. 3 v Domě 
s pečovatelskou službou s paní Annou Koždoňovou, bytem 
Albrechtice s účinnosti od 1.4.2006 v souladu s doporučením 
komise sociální a zdravotní (viz usnesení č. 87)
- připojení nemovitosti na pozemku parc.č. 1328/7 na k.ú. 
Albrechtice u Českého Těšína na místní komunikaci ul. Běle-
hradská, pozemek parc.č. 2424 na k.ú. Albrechtice u Českého 
Těšína dle písemné žádosti MUDr. Hany Kalinové, bytem 
Albrechtice (viz usnesení č. 87)

Rada obce Albrechtice povolila:
- výjimku z  počtu žáků a dětí v Základní škole a Mateřské 
škole s polským jazykem vyučovacím Albrechtice, Školní 11, 
okres Karviná, příspěvková organizace (viz usnesení č. 85)

Rada obce Albrechtice uložila:
- zpracovat  návrh obecně závazné vyhlášky regulující použí-
vání neekologického paliva na území obce Albrechtice 
(viz usnesení č. 86)
- zveřejnit záměr pronájmu garáže č. 4 na pozemku p.č. 206/9 
k.ú. Albrechtice u Českého Těšína u čp. 802-806 v Albrechti-
cích a záměr pronájmu části objektu č.p. 501 na pozemku             
p.č. 54 na k.ú. Albrechtice u Českého Těšína na ul. Kostelní 
(viz usnesení č. 86)
      Ing. Vladislav Šipula
                    starosta obce

Z JEDNÁNÍ RADY OBCE
za období od 2.3.2006  do 30.3.2006

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE
dne 28.2.2006 

Zastupitelstvo obce Albrechtice schválilo:
- úpravu č. 1 rozpočtu obce Albrechtice na rok 2006
  (viz usnesení č. 18)
- zadání změny č.3 územního plánu obce Albrechtice
  (viz usnesení č. 18)
- vzor textu Smlouvy o poskytnutí neinvestiční dotace
  (viz usnesení č. 18)
- Zásady pro použití prostředků sociálního fondu obce 
  Albrechtice na rok 2006 (viz usnesení č.18)

               Ing. Vladislav Šipula
                                                starosta obce

UPOZORNĚNÍ
Magistrát města Havířova, odbor životního prostředí, vykoná-
vající přenesenou působnost na úseku rostlinolékářské péče 
dle § 73 odst. 3 zákona č. 326/1994 Sb., o rostlinolékařské péči 
a o změně některých souvisejících zákonů, upozorňuje vlastní-
ky pozemků nebo osoby, které pozemky užívají z jiného práv-
ního důvodu, že jsou povinni při své činnosti omezovat výskyt 
a šíření škodlivých organismů a chránit pozemky a porost na 
nich před šířením plevelů a činit na vlastní náklady opatření     
k zamezování jejich výskytu.
Žádáme, aby v termínu do 30. 6. 2006 byly  pozemky poseká-
ny. Pracovníci odboru životního prostředí budou po uvedeném 
termínu provádět kontroly. V případě, že tento termín nebude 
dodržen, orgán státní správy ve věcech rostlinolékařské péče 
zahájí správní řízení, na základě kterého lze uložit pokutu.

VEŘEJNÁ VYHLÁŠK A
Zeměměřický úřad oznamuje provádění zeměměřických prací 
v základním výškovém bodovém poli na území obce Albrech-
tice v období od 1. dubna do 15. prosince 2006.
Práce jsou prováděny ve veřejném zájmu podle zákona                
č. 200/1994 Sb., o zeměměřictví a změně a doplnění některých 
zákonů souvisejících s jeho zavedením. Výsledkem prací je 
údržba a obnova měřických značek, jejich signalizačních           
a ochranných zařízení a zřizování nových bodů. Zaměstnanci 
ZÚ jsou oprávněni podle §7 uvedeného zákona vstupovat          
i vjíždět v nezbytně nutném rozsahu na nemovitosti. Vlastní-
kům a uživatelům nemovitostí se prokáží úředním průkazem.
Při rozhodování o umístění nové měřické značky se postupuje 
podle § 3a, písm. b) zákona č. 359/1992 Sb., o zeměměřických 
a katastrálních orgánech v platném znění a podle §8 zákona     
č. 200/1994 Sb.
Zeměměřický úřad žádá občany, aby byli nápomocni při       
provádění uvedených prací.
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OBECNÍ KNIHOVNA ALBRECHTICE - NOC S ANDERSENEM
V pátek 31.března jsme poprvé využili prostor naší nové 
knihovny a připojili jsme se k již šestému ročníku Noci 
s Andersenem. Tuto akci na podporu dětského čtenářství    
pořádá s využitím internetu Klub dětských knihoven a SKIP ČR 
na závěr kampaně Březen – měsíc internetu a k oslavě Meziná-
rodního dne dětské knihy, kterým se připomíná každoročně    
2. dubna na celém světě den narození známého dánského 
pohádkáře.
V letošním roce se spalo na  rekordních 487 místech a zúčast-
nilo se 14638 dětských a 2134 dospělých čtenářů z Česka,  
Slovenska, Polska, Německa a Slovinska. Všechna místa byla 
propojena díky internetu a děti chatovaly téměř celou noc.
Součástí této vyjímečné akce se stala krásná tradice – zasazení 
stromu Pohádkovníku. I my jsme tuto tradici dodrželi a zasa-
dili jsme okrasný strom Liliovník tulipánokvětý/Liriodendron 
Tulipifera/, který nám daroval pro tuto akci pan Zdeněk Prymus 
z Horních Bludovic, za což mu tímto moc a moc děkujeme.
Naše poděkování patří rovněž fi rmě pana Martina Miczky,   
který nám daroval sladké odměny do našich her a soutěží.   
A jak celá noc v albrechtické knihovně probíhala? To už Vám 
poví jedna z dětských nocležnic:
Dne 31.3. v 18.00 začala Noc s Andersenem a že byla výborná, 
může potvrdit všech 14 dětí společně s našimi skvělými 
pomocnicemi paní Hajduovou a paní Buchwaldkovou 
Většinu soutěží si připravily děti samy a že jich bylo. Takové 
jako superstar, hlavolamy, kvízy, kufr, soutěž o nejlepšího 
tanečníka, Čtvrtkův pohádkový milionář, malování skřítka 
knihovníčka atd. Mezi soutěžením jsme chatovali s ostatními 
čtenáři z různých částí naší republiky, ale i Slovenska a Polska. 
A co jsme dělali ještě? I pro ty, co si kladou tuto otázku, máme 
náležitou odpověď. Tak například jsme společně s panem 
Hajdu a paní tajemnicí Ing. Ciupovou sadili strom Andersenův 
Pohádkovník a také nás navštívil náš pan starosta Ing. Šipula. 
Věnoval nám trochu ze svého drahocenného času, aby nám 
odpovídal na naše otázky o něm i o Albrechticích. Dělal nám 
společnost více než hodinu, potom nám rozdal drobné dárky  
/reklamní předměty Albrechtic/ a autogramy, ochutnal s námi 
pohádkový dort, který nám upekla jedna hodná maminka,  
popřál nám dobrou noc a odešel.

O půlnoci nás čekalo překvapení – poklad loupežníka Rumcaj-
se a ačkoli je knihovna malá a krabice s pokladem byla dost 
velká  na to, aby se dala přehlédnout, bylo dost obtížné ji najít. 
Díky našim pomocnicím jsme to ale zvládli a na sladkém 
pokladu si pochutnali. 
Potom nám už nic nebránilo naplno rozjet diskotéku, která 
trvala asi do tří do rána a než všichni usnuli, bylo skoro ráno. 
Největší utrpení však nastalo ráno, kdy se nás Petra snažila  
v 7. hodin vyhnat ze spacáků svým „Haló vstávat!” No prostě 
muka. Ještě před rozchodem jsme posnídali chutné bábovky, 
které pro nás upekla další hodná maminka a s veselou náladou 
jsme šli domů.
Myslím si, že Noc s Andersenem byla prostě skvělá a kromě 
toho brzkého vstávání, neměla chybu. Určitě si ji příští rok 
rádi zopakujeme. Na závěr bych chtěla poděkovat jménem 
všech účastníků těm, kteří nám to pomohli uskutečnit nebo 
přispěli svými dárky.   

 Michaela Srncová
 Ludmila Hajduová

VÍTE, JAK VÁM MŮŽE POMOCI TYFLOCENTRUM V KARVINÉ?
Obecně prospěšná společnost Tyfl oCentrum v Karviné pracuje 
pro nevidomé a jinak handicapované občany a také se zajímá 
o děti, které ztratily nebo postupně ztrácí zrak. Pro stávající      
i nové klienty nabízíme sociálněprávní poradenství a široký 
výběr pomůcek pro kompenzaci zraku. Pro zdravotně postižené 
občany nabízíme 20 hodinové kurzy práce s osobním počíta-
čem, včetně počítačů s hlasovým výstupem a rekvalifi kační 
kurzy na počítačích pro zdravotně postižené uchazeče o pra-
covní místo. V rámci volnočasových aktivit nabízíme možnost 
od jara se účastnit hipoterapie na koních a plavání pro těžce 
zrakově postižené klienty. Každý měsíc organizujeme před-
nášky a besedy pro naše klienty, v průběhu roku plánujeme 
návštěvu ZOO Ostrava s průvodcem, poznávací výlet po     
Karviné a okolí, grilování, soutěže, turistické výlety a další 
aktivity. V roce 2006 budou organizovány rovněž minimálně 
dva rekondiční pobyty pro lidi se zrakovým postižením.         
Pro zrakově postižené děti připravujeme Den dětí a hledáme 
sponzory pro fi nancování hipoterapie pro ně. Veškeré služby 

poskytujeme bezplatně a nabízíme možnost  zakoupení drob-
ných lup i náročných kompenzačních pomůcek přímo v našich 
prostorech. Pokud Vás tento článek oslovil, jste zdravotně 
postižený člověk a máte zájem stát se našim klientem, zavolej-
te nám na tel. číslo 59 631 11 77. 
Děkujeme našim sponzorům, že nás podporují a nejsou lhos-
tejní k nevidomým lidem. Zvláštní poděkování za věcné dary 
patří panu řediteli Tesco Karviná, který připravil dárkové 
balíčky pro děti ze speciální školky v Karviné. Významně       
se podíleli na přípravě akcí pan Petr Noga, řeznictví Agát, 
pekařství Illík a Pekařství Kohút Čeladná. Za fi nanční podporu 
děkujeme panu Babaríkovi z fi rmy Bael. Za spolupráci děku-
jeme také paní manažerce Sirotkové z Hypernovy v Karviné. 
Hledáme další sponzory a dárce, kteří by byli ochotni podpořit 
volnočasové aktivity nevidomých dětí i dospělých. Příspěvky 
můžete zasílat na bankovní konto: 1727512319/0800 nebo 
předat osobně na adrese U Svobodáren 1300, Karviná – Nové 
Město.
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Obwieszczenie o czasie i miejscu
odbywania się wyborów 

do Izby Poselskiej Parlamentu
Republiki Czeskiej

(w dniach 02.06.2006 i 03.06.2006)
zgodnie z §15 ustawy nr 247/1995 Sb. o wyborach 
do Parlamentu Republiki Czeskiej oraz o zmianie

i uzupełnieniu niektórych ustaw

Wójt Gminy Olbrachcice informuje:
1. Wybory do Izby Poselskiej Parlamentu RCz odbędą się 

w piątek dnia 02.06.2006 od godziny 14:00 do godziny 22:00

w sobotę dnia 03.06.2006 od godziny 8:00 do godziny 14:00

2. Miejscem głosownia 
w obwodzie wyborczym: nr 1
jest lokal wyborczy w: Szkoła Podstawowa i Przedszkole 
 z polskim językiem nauczania 
 Olbrachcice, ul. Školní 11 (I piętro)

dla wyborców, wg miejsca zameldowania na pobyt stały:
ul. Bažantnice, V Kanadě, Zahrádkářská, Loucká, Polní, 
Olšiny, Dolní, Nádražní, Dubová, Břízová, Pomezní,           
Písečná, Lesní, Sušská, Srnčí, Pramenná, Třanovského, 
Školní, Rakovecká, Bělehradská, Pasecká, Jarní, Obecní, 
Stonavská

w obwodzie wyborczym: nr 2
jest lokal wyborczy w: Szkoła Podstawowa i Przedszkole
 z polskim językiem nauczania
 Olbrachcice, ul. Školní 11 (parter)

dla wyborców, wg miejsca zameldowania na pobyt stały:
ul. Na Zámostí, Hlavní, K Vleku, Kostelecká, Pod Červen-
kami, Na Bučině, Těšínská, Pardubická, Chotěbuzská,  
Mikulova, K Potoku, Životická, Vrbiny, Strmá, Slunečná, 
Předhradní, Osvobození, Darkovská, Rybářská, Zátiší, 
Těrlická, U Vodojemu, Rekreační, Hrázní

w obwodzie wyborczym: nr 3
jest lokal wyborczy w: Szkoła Podstawowa i Przedszkole
 z polskim językiem nauczania 
 Olbrachcice, ul. Školní 11 (I piętro)

dla wyborców, wg miejsca zameldowania na pobyt stały:
ul. Středová, Hornická, Kostelní, Luční .

3. Wyborca będzie mógł głosować dopiero po udokumentowa-
niu swojej tożsamości oraz obywatelstwa Republiki Czeskiej 
na podstawie ważnego dowodu osobistego lub paszportu       
Republiki Czeskiej. 

4. Każdy wyborca na 3 dni przed głosowaniem otrzyma karty 
do głosowania. W dniu wyborów karty do głosowania można 
otrzymać również w lokalu wyborczym. 

Olbrachcice, dnia 27.04.2006           inż. Vladislav Šipula
                                                                   wójt gminy

Oznámení o době a místu konání voleb
do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR

(ve dnech 02.06.2006 a 03.06.2006)
dle § 15 zák. č. 247/1995 Sb.,

 o volbách do Parlamentu ČR a o změně a doplnění 
některých dalších zákonů 

Starosta obce Albrechtice oznamuje:
1. Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR se uskuteční

v pátek dne 02.06.2006 od 14.00 hod. do  22.00 hod.
a

v sobotu dne 03.06.2006 od 08.00 hod. do 14.00 hod.

2. Místem konání voleb 
ve volebním okrsku: číslo 1
je volební místnost v: Základní škola a mateřská škola 
 s pol. jaz. vyuč. Albrechtice,
 ul. Školní, č.p. 11 (1. patro) 

pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu:
ul. Bažantnice, V Kanadě, Zahrádkářská, Loucká, Polní, 
Olšiny, Dolní, Nádražní, Dubová, Břízová, Pomezní,    
Písečná, Lesní, Sušská, Srnčí, Pramenná, Třanovského, 
Školní, Rakovecká, Bělehradská, Pasecká, Jarní, Obecní, 
Stonavská,

ve volebním okrsku: číslo 2
je volební místnost v: Základní škola  a mateřská škola 
 s pol. jaz. vyuč. Albrechtice,
 ul. Školní, č.p. 11 (přízemí)  

pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu:
ul. Na Zámostí, Hlavní, K Vleku, Kostelecká, Pod Červen-
kami, Na Bučině, Těšínská, Pardubická, Chotěbuzská, 
Mikulova, K Potoku, Životická, Vrbiny, Strmá, Slunečná, 
Přehradní, Osvobození, Darkovská, Rybářská, Zátiší,  
Těrlická, U Vodojemu, Rekreační, Hrázní
 
ve volebním okrsku: číslo 3
je volební místnost v: Základní škola  a mateřská škola 
 s pol. jaz. vyuč. Albrechtice,
 ul. Školní, č.p. 11 (1. patro)  

pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu:
ul. Středová, Hornická, Kostelní, Luční.

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji 
totožnost a státní občanství České republiky platným občan-
ských průkazem nebo platným cestovním pasem České repub-
liky. 

4. Každému voliči budou dodány 3 dny přede dnem konání 
voleb hlasovací lístky. V den voleb může obdržet hlasovací 
lístky i ve volební místnosti.

Albrechtice dne 27.04.2006       Ing.Vladislav Šipula 
        starosta obce
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OZNÁMENÍ
Obec Albrechtice podle ustanovení § 11 písm. a) zákona 
č.344/1992 Sb., o katastru nemovitosti České republiky (kata-
strální zákon)

vyhlašuje
oznámení Katastrálního úřadu pro Moravskoslezský kraj, 
katastrálního pracoviště Havířov.

V katastrálním území Albrechtice u Českého Těšína bude 
v měsících červenec – srpen 2006 prováděna revize souladu 
údajů katastru nemovitosti se skutečným stavem v terénu.

Vlastníci nemovitostí v tomto katastrálním území a jiní opráv-
nění se upozorňují na jejich povinnosti podle ustanovení § 10 
odst.1 katastrálního zákona, zejména
a) zúčastnit se na vyzvání katastrálního úřadu jednání nebo na 

toto jednání vyslat svého zástupce
b) ohlásit katastrálnímu úřadu změny údajů katastru týkající  

se jejich nemovitosti, a to do 30 dnů ode dne jejich vzniku 
a předložit listinu, která změnu dokládá, nejedná-li se             
o listiny, které předkládají příslušné státní orgány přímo 
k zápisu do katastru nemovitosti

c) na vyzvání předložit ve stanovené lhůtě příslušné listiny   
pro zápis do katastru

Bude-li potřeba k revizi údajů katastru jednotlivé vlastníky 
nemovitosti, budou vyzvání písemnou pozvánkou. Ostatní 
vlastníci nebudou zvlášť zváni, je však v jejich zájmu, aby při 
této příležitosti splnili své výše uvedené povinnosti, pokud      
se tak již dříve nestalo. Případná neúčast vlastníků není přitom 
na překážku provedení revize, mohou však být pokutováni     
za porušení pořádku na úseku katastru nemovitosti (§ 23 až 25 
katastrálního zákona). Vlastníci zemědělských a lesních 
pozemků, které byly dříve sloučeny do větších půdních celků 
a jsou prozatím evidovány jen zjednodušeným způsobem,      
se vyzývají, aby v zájmu správného doplnění neznatelných 
hranic parcel do katastru upozornili na dosud zachované úseky 
a hraniční znaky (mezníky).

Zaměstnanci katastrálního úřadu jsou oprávněni vstupovat        
a vjíždět v nezbytném rozsahu na nemovitosti, na nemovitost, 
která je oplocena, mohou vstoupit se souhlasem jejího vlastní-
ka nebo oprávněného uživatele. Oprávnění ke vstupu na nemo-
vitost prokazují služebním průkazem. Vlastník nebo provozo-
vatel zařízení, které může ohrozit život nebo zdraví, je povinen 
poučit oprávněné osoby před vstupem do tohoto zařízení           
o bezpečnosti a ochraně zdraví při práci. Oprávněné osoby 
mohou v nezbytném rozsahu užívat nemovitosti ke zřizování, 
udržování, přemísťování a obnovování měřických značek, sig-
nalizačních a ochranných zařízení bodového pole a vlastník 
nemovitosti nebo oprávněný uživatel je povinen strpět umístě-
ní značek na nemovitosti a zdržet se všeho, co by tyto značky 
mohlo poškodit, učinit nepouživatelnými nebo zničit. Kdo 
poškodí, zničí nebo neoprávněně přemístí měřickou značku, 
dopustí se porušení pořádku na úseku zeměměřictví a může 
být za to pokutován.

OZNÁMENÍ O ZAHÁJENÍ PROJEDNÁVÁNÍ 
NÁVRHU ZMĚNY Č.3 ÚZEMNÍHO PLÁNU 

OBCE ALBRECHTICE
Oznamujeme veřejnosti, že návrh změny č.3 územního plánu 
obce bude vystaven k veřejnému nahlédnutí ve smyslu § 22 
zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu 
(stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, po dobu 30 
dnů na odboru územního rozvoje Magistrátu města Havířova, 
kanc. B 602 denně a na odboru stavebního úřadu Obecního 
úřadu v Albrechticích v úřední dny

ode dne 15. května 2006 do 14. června 2006.

 Podle § 22 odst.1 stavebního zákona může každý uplatnit 
své připomínky do 15 dnů od posledního dne vystavení, tj. do 
29. června 2006.
 Veřejné projednání návrhu změny č.3 územního plánu 
obce se bude konat

dne 24. května 2006 (středa) v 15,30 hodin 

v Dělnickém domě v Albrechticích. 
                                              Halina Chudaničová
            stavební úřad

VÝMĚNA OBČANSKÝCH PRŮKAZŮ
BEZ STROJOVĚ ČITELNÝCH ÚDAJŮ 

Podle nařízení vlády č. 612/2004 Sb., kterým se stanoví lhůty 
pro výměnu občanských průkazů bez strojově čitelných údajů, 
jsou občané povinni provést výměnu občanských průkazů         
bez strojově čitelných údajů vydaných do 31.12.1996,          
za občanské průkazy se strojově čitelnými údaji nejpozději           
do 31.12.2006. Žádost o vydání občanského průkazu             
je třeba předložit nejpozději do 30.11.2006. Za výměnu 
občanského průkazu bez strojově čitelných údajů se nevy-
bírá správní poplatek.
Dále upozorňujeme, že výjimka z povinnosti výměny občan-
ského průkazu pro občany narozené před 1.1.1936 se vztahuje 
i na tuto etapu výměny. Novelu zákona o občanských průka-
zech iniciovali poslanci s úmyslem zrušit povinnost výměny 
občanských průkazů pro občany starší 70 let. Nicméně                
ze zákona vyplývá, že této povinnosti nebyli zproštěni             
zcela, ale výměna jejich občanských průkazů byla pouze   
posunuta do 31.12.2008. Pokud tedy o výměnu občanského 
průkazu požádají již nyní, nevybírá se za vydání občanského 
průkazu správní poplatek.
                                               Halina Plachtová
                              matrika

V Ý Z VA
Vyzýváme všechny rodiče dětí, které navštěvují mateřskou 
školu na ul. Obecní, aby učitelkám na oddělení, které navště-
vuje jejich dítě, nahlásili nejpozději do konce měsíce května, 
zda mají zájem o provoz mateřské školy v měsíci červenci. 
                                   Iveta Chodurová - referent školství

PYTHAGORIÁDA
Dne 7. března 2006 se na naší škole uskutečnila matematická 
soutěž Pythagoriáda 2006 pro žáky 6. a 7. tříd. Celkem se jí 
zúčastnilo 13 žáků 6. tříd a 14 žáků 7. tříd, kteří ve své katego-
rii řešili 15 úloh. Úspěšným řešitelem je každý, kdo vyřeší 
správně 11 úloh.
Bohužel, letošní soutěž se zdála být nad síly všech soutěžících 
a nikdo daný požadavek nesplnil. Nicméně děkuji všem zúčast-
něným za projevenou snahu něco dokázat a přeji mnoho úspě-
chů při zdolávání  dalších osobních Himalájí. 

        Mgr. Radmila Záviská
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Obecní policie zasahuje
• Dne 14.03.2006 v 09,45 hodin hlídka OP během pochůzky 
zjistila, že na parkovišti vedle „AMI“ má jedno ze zaparkova-
ných vozidel rozbité zadní okénko. Dále bylo zjištěno, že ve 
vozidle jsou rozházené zadní sedačky, chybí rezerva a autorá-
dio. Na místo byla přivolána PČR Těrlicko. Pátráním bylo 
zjištěno, že majitel vozidla pan D.L./45/ o vloupání nevěděl. 
Do příjezdu techniků PČR bylo hlídkou OP místo zajištěno.                    

• Dne 15.03.2006 v 02,35 hodin během pojížďky byly hlídkou 
OP kontrolovány dvě podezřelé osoby: B.M./26/z Karviné       
a P.J./27/z Č.Těšína, kterak se potloukají středem obce a něco 
hledají. Dotazem hlídka zjistila, že zde hledají kamaráda,       
ale neví, jak se jmenuje a kde bydlí. Kontrolou rejstříku trestů 
bylo zjištěno, že se jedná o recidivisty a nejspíš si zde tipovali 
vozy ke krádeži. Hlídka OP následně prohlédla všechny vozy 
na sídlišti a nebyly zjištěny žádné známky cizího vniknutí. 
Podezřelí po kontrole odjeli vozidlem Š. Favorit, které měli 
odstavené na parkovišti u Kutilky.                

• Dne 16.03.2006 v 14,45 hodin oznámil telefonicky pan   
L.O./44/, že u novostavby naproti hřbitova na ul. Školní              
v zahradě pobíhá srna a nemůže se dostat ven. Hlídka OP         
na místě zjistila, že srna je uzavřena v zahradě a nemá se kudy 
dostat ven. Srna byla již značně omlácena od plotu a vyčerpána. 
Jelikož majitel novostavby nebyl přítomen, hlídka OP vešla  
na pozemek neuzamčenou brankou a srnu se podařilo vyhnat 
ven. Na místě zásahu byl přítomen oznamovatel.  

• Dne 22.03.2006 v 22,00 hodin byl hlídkou OP přistižen mla-
distvý pan M.J./16/, který v jedné z místních restaurací požíval 
pivo. Obsluze restaurace p.T.I./41/ byla udělena bloková pokuta. 

• Dne 28.03.2006 v 10,05 hodin oznámil telefonicky dozorčí 
PČR Těrlicko, že sestra paní D.O./80/z Albrechtic se nemůže 
dostat do jejího bytu. Hlídka OP ve spolupráci s hlídkou PČR 
Těrlicko zjistila, že dveře jsou zajištěny zevnitř bezpečnost-
ním řetízkem, který byl kleštěmi odstraněn. V bytě byla jme-
novaná nalezena ležící na zemi. Na místo byla ihned přivolána 
lékařská pomoc, která následně postiženou převezla do nemoc-
nice.

• Za poslední dva měsíce bylo řešeno 15 přestupků  na úseku 
silničního provozu, 3 přestupky dle §46/2 zák.200/90Sb. poru-
šení OZV č.03/2005 „O chovu psů“ a z toho jeden pes byl 
odvezen do útulku.

Upozornění občanům:
Dne 04.04.2006 v ranních hodinách byl nalezen na zástavce 
MHD pozlacený značkový náramek. Majitel nechť se dostaví 
na služebnu OP.

         Daniel Wróbel - velitel OP

STANICE VZS TĚRLICKO
SALVATOR

Vlastní stanice vodní záchranné služby byla jen těžko uskuteč-
nitelným snem. Pro realizaci snu je potřeba dostatečná vůle, 
odhodlání a trocha štěstí. Nyní můžeme říci, že po roce plném 
jednání máme vlastní stanici. Vodní záchranná služba získala 
do vlastnictví bývalé rekreační středisko Dolu Gottwald, poz-
ději noční klub Afrodita. V budově STANICE se nachází 6 
pokojů, 2 společenské místnosti, kuchyň, soc. zařízeni,    skla-
dy a loděnice. Součásti areálu je parkoviště, asfaltové volejba-
lové hřiště a 5 chatek.

Poděkování patří Všem, kteří se podíleli
na získaní stanice VZS.
 Město Havířov
 Město Karviná
 OKD a.s.
 Svaz obci okresu Karviná
 Mikroregion Těrlické a Žermanické přehrady

JAK využijeme stanici VZS 
Zařízení i jeho vybavení umožňuje ubytování účastníků a pro-
vedení komplexního výcviku, jakož i realizaci místních, kraj-
ských, celostátních i mezinárodních cvičení. Je široce využitel-
ná i pro další činnosti spojené s pobytem u vody, kde je 
nezbytné zajistit odborný dozor a výcvik.
• školení a povinné výcviky „na vodě“ jednotek požární ochrany
• školení a cvičení povodňových komisí a krizových štábů 

obci a měst – členem VZS, vyškolenou osobou, která takto 
působila ve štábech i v terénu při povodních v roce 2002 

• školení a výcvik „na vodě“ pro ostatní složky IZS
• výcvik a školení členů VZS - Hladinová služba, Záchranář 

s kvalifi kaci Z III – plavčík
• turisticko – vodácké pobyty, kde členové VZS s pedagogic-

kým vzděláním jsou schopní zajistit, jak komplexní zajištění 
pobytu, tak odbornou výuku i zajištění bezpečnosti

• kurzy mladého vodního záchranáře, kdy frekventanti těchto 
kurzů budou návazně v sezóně asistovat u služeb. Tato široká 
forma náplně volného času dětí a mládeže je plnohodnotnou 
aktivitou drogové a kriminální prevence.

Zahájení letní činnosti 

Sobota 3.6.2006 – Den otevřených dveří stanice VZS
 Ukázky činnosti
 Soutěže
 Dětské hry
Začátek v 9 hod.

Služby na přehradě:
Červen Po - Pá 15 - 19 hod
 So - Ne 9 - 19 hod
Červenec, srpen Po - Ne 9 - 19 hod
Září Po - Pá 15 - 19 hod
 So - Ne 9 - 19 hod

Záchranná činnost - tel.: 607 694 431

VZS ČČK MS Těrlicko tel.: 607 962 574
Krizový tel.: 725 148 006
Mail: vzs@vzsterlicko.cz

www.vzsterlicko.cz
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ZDRAVÉ ZUBY
 Celorepubliková soutěž „Zdravé zuby“ probíhá na naší 
ZŠ již pošesté. Tento výukový program je doporučen MŠMT 
ČR pro zařazení do běžné výuky na základních školách. 
Základní školy získávají program zdarma. Soutěž je určena 
pro děti, které navštěvují 1. stupeň ZŠ. Probíhá prostřednic-
tvím plnění úkolů, které jsou cíleně vytvořeny pro ten který 
postupný ročník. Grafi cky jsou úkoly zpracovány velmi zdaři-
le, děti je řeší s velkým nadšením. Každý úspěšný řešitel obdrží 
diplom za absolvování příslušného ročníku výuky zubního 
zdraví.
 Součástí soutěže je přivést do stomatologických ordinací 
co největší počet dětí mladšího školního věku. Tento úkol snad 
alespoň částečně zajišťuje odpovědní soutěž „Zdravé zuby“, 
kde po návštěvě zubního lékaře žáci odhadují, kolik dětí absol-
vuje preventivní zubní prohlídku. Během posledních čtyř 
zhodnocených soutěžních let navštívilo v České republice sto-
matologa 76 974 dětí této věkové kategorie. Z naší školy 
každým rokem byli nejméně čtyři žáci mezi úspěšnými řešite-
li a obdrželi drobné věcné ceny. 
 Soutěž „Zdravé zuby“ je součástí komplexního programu 
pro zlepšení zubního zdraví populace. Cílem celého programu 
je zlepšit zubní zdraví u dětí, a tak vytvořit předpoklady 
k zajištění zdravých zubů i u dospělé populace v budoucích 
letech.
                                       Bc. Božena Sýkorová
                             Garant soutěže na ZŠ Albrechtice

KALENDÁŘ SVOZU ODPADU NA 3. ČTVRTLETÍ 2006 
1. Svoz odpadů ze 110 l (1100 l) nádob
Červenec: 6, 7 Srpen:  3, 4 Září: 1
 13, 14  10, 11  7, 8
 21, 22  17, 18   14, 15
 27, 28  24, 25    21, 22
   31  28, 29

2. Svoz zhodnotitelných odpadů – modré pytle
 Čtvrtek 6. července
 Čtvrtek 10. srpna
 Čtvrtek 7. září

3. Svoz žlutých pytlů (PET láhve jen od nápojů)
 Pátek 7. července
 Pátek 11. srpna
 Pátek 8. září  

4. Svoz odpadů s obsahem škodlivin (pojízdná sběrna)
 Sobota 2. září

Zpracoval: Jiří Maślonka Schválil: Miloš Kývala
 vedoucí provozu  ředitel a.s.

20. VÝROČÍ OTEVŘENÍ ÚPLNÉ
18-TŘÍDNÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLY 

V ALBRECHTICÍCH
V letošním roce uplyne již 20 let od otevření úplné 18 – třídní 
základní školy v naší obci.
 Žáci a jejich učitelé se proto rozhodli, že toto malé kulaté 
jubileum společně oslaví. Již nyní se intenzivně pracuje na 
krásné výzdobě školy a děti se svými vyučujícími připravují  
vystoupení na slavnostní akademii. Akademie  se uskuteční ve 
třech termínech a to: 

24., 25. a 26. května 2006 (středa – pátek)
v sále Dělnického domu v Albrechticích vždy v 16,00 hod.

Dne 26.5.2006 proběhne v prostorách naší školy
„Den otevřených dveří“ v době od 8,00 do 13,00 hod.

Zveme srdečně všechny bývalé i současné žáky, rodiče, jejichž 
děti navštěvují nebo navštěvovaly naši školu a vůbec všechny, 
koho zajímá, co se žáci ve škole naučili a jak se naše škola za 
těch 20 let změnila.

                                       Mgr. Pavla Martinková

EVROPSKÝ DEN
 Na ZŠ v Albrechticích u Českého Těšína se uskutečnila 
prezentace deseti států starého kontinentu. Školáci a učitelé    
se věnovali výuce o Slovensku, Polsku, Francii, Velké Británii, 
Řecku, Rumunsku, Chorvatsku, Finsku, Beneluxu a České 
Republice.
 Od symbolických velvyslanců těchto zemí se dovídali 
základní poznatky o tradicích, kultuře, historii, způsobu života 
lidí,úspěchy ve sportu, zeměpisné údaje a řadu dalších zajíma-
vostí. Žáci sbírali informace z učebnic, různých publikací, pro-
pagačních materiálů, ale také hodně na internetu. 
 Konečná podoba celého projektu vyústila dvouhodino-
vým programem, zahájeným počítačovou prezentací od p. uči-
telky I. Ruhsmurmové. V další části již samotní žáci poskyto-
vali u svých panelů stručné a výstižné informace o zemi, kterou 
zastupovali. Nechyběl ani krátký kulturní program místních    
a polských žáků z družební školy Zawada Wodzislaw.        
 Cílem tohoto projektu byla spolupráce různorodých     
skupin, tvořivost a komunikace.
 Chtěla bych poděkovat všem učitelům, žákům a vedení 
školy za jejich mimořádnou snahu uskutečnit tuto netradiční 
formu výuky.

                                                 Mgr. Kateřina Rašová

VOLEJBALOVÝ TURNAJ
ŽÁKŮ ZŠ V HAVÍŘOVĚ

Dne 16.3.2006 se v Havířově na Základní škole Moravská 
uskutečnil volejbalový turnaj žáků a žákyň 8. a 9. tříd. I přesto, 
že nás reprezentovali i žáci ze šestých a sedmých tříd, tedy 
mladší, získali v obrovské konkurenci havířovských škol skvě-
lé umístění. Družstvo chlapců ve složení: A. Klívar, J. Antolik, 
O. Zoň, P. Šteglík, J. Kociolek, J. Sedlák, M. Kamienski – 
obsadili 4. místo z celkového počtu 10 družstev. V kategorii 
dívek mezi sebou soupeřilo celkem 9 družstev a naše děvčata 
získala krásné 2. místo – tedy stříbrnou příčku. A kdo pro naši 
školu stříbrné medaile vybojoval? Byla to A. Wawrzyczková, 
D. Hnátová, M. Siudová, D. Siudová, V. Králová, N. Machacz-
ková, M. Konczynová, N. Hnátová.Všem žákům a žákyním 
blahopřejeme k tak velkému úspěchu a děkujeme za vzornou 
reprezentaci naší školy. Rovněž poděkování patří p.uč. Hab-
boudjimu a panu Klívarovi, kteří žáky na soutěž připravovali.

    Mgr. Pavla Martinková - ZŘŠ
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STŘÍPKY Z MINULOSTI ALBRECHTIC
Nejstarší minulost naší obce je dosud v převážném měřítku 
zahalena rouškou tajemství. Něco se však přece jenom podaři-
lo poodhalit. V polovině minulého století se například podařilo 
najít ve výkopu vodovodního přivaděče k Dolu ČSM ve Sto-
navě na samém severním pomezí Albrechtic a Stonavy, seve-
rovýchodně od popisného čísla 1 kamenné kladivo, jehož stáří 
archeologové položili do mladší doby kamenné, což znamená, 
že se tu již asi před 5 000 lety (od dnešní doby) „potuloval 
nějaký rozumný tvor“, který byl schopen svými primitivními 
prostředky pěkně opracovat tvrdý kus křemence do tvaru     
kladiva, které je v současné době uloženo ve sbírkách Těšín-
ského muzea. Tento náhodný nález díky tomu, že se dostal     
do rukou odborníků, byl impulsem k tomu, že archeologové     
a jejich příznivci zbystřili pozornost a v krátké době na to        
se podařilo v této lokalitě najít při dalších zemních pracích, 
tentokrát již ne náhodně, jak tomu bylo u nalezeného kamen-
ného kladiva, ale záměrně při intenzivním hledání v souvislos-
ti s prováděným záchranným archeologickým průzkumem na 
katastru Albrechtic, řadu pazourkových nástrojů (škrabek, 
čepelek, šipek), které potvrdily, že se nejednalo jen o nějaké 
náhodné ojedinělé nálezy, ale o stopy osídlení tohoto území 
v mladší době kamenné.
Také pozdější nálezy v aluviální nivě Stonávky v 70 až 80-
tých letech, opět v souvislosti se zde pokračujícím záchran-

ným archeologickým průzkumem, při němž byly nalezeny     
ne stovky, ale tisíce úlomků keramiky, kostí, uhlíků, mazanice 
i železných artefaktů (hřebíků, skob, kroužků), které svědčí      
o tom, že se zde nepochybně jedná o trvalé osídlení, spojené 
s chovem dobytka. Tomuto rozsahu odhalení dávné minulosti 
tohoto území pomohlo i rozsáhlé drenážování pozemků v obci 
(v 70-tých letech) a také četné stavební práce. Stačilo totiž 
mnohdy jen „nakouknout“ do otevřených výkopů, v nichž      
se mnohdy nápadně rýsovaly na kolmých stěnách „kulturní 
vrstvy“ svým nápadně tmavším zbarvením, z nichž pak stačilo 
již jen „vybírat“ keramické střepy, kosti, uhlíky, úlomky maza-
nice a jiné. Ve spolupráci s pobočkou archeologického ústavu 
v Opavě, byly v té době také ještě prováděny doplňující son-
dážní práce, kterými se podařilo tyto nálezy ještě znásobit. 
Hodně archeologických zajímavých předmětů se podařilo najít 
i ve výkopech pro kanalizační síť při stavbě nové základní 
školy na Školní ulici číslo 20, ba dokonce i  při stavbě hrobek 
v nové rozšířené části hřbitova u barokního dřevěného kostela.
K velice pozoruhodným nálezům patří i 2 keramické pece     
z 9. století po Kristu, jedna v osadě Zámostí na pravém břehu 
Stonávky a druhá v aluviální nivě Stonávky asi 150 m jižně   
od fotbalového hřiště TJ Baníku. O té odborníci rozhodli,         
že by se mohla vyzvednout a deponovat na památku do muzea 
v Českém Těšíně. Z fi nančních důvodů však záměr nebyl    
realizován, proto tato pec byla zakonzervována a ponechána 
na svém místě.
O tom, že zde nebylo ještě zdaleka vše objeveno, svědčí i další 
nález zbytků dvou pologlazurovaných keramických pekáčů, 
točených na hrnčířském kruhu, jeden z částí boku a dna pekáče 
s držadlem a nožkou a druhý menší s části odlomeného držad-
la, rovněž s nožkou, vše z jemné hrnčířské hlíny a třetí menší 
úlomek z krčku nějaké větší nádoby z keramické hlíny, ostřené 
pískem, vše bez zdobení a vyrobené oxidační metodou. Stáří 
tohoto nálezu lze odhadnout na 16. - 17. století. K tomuto nále-
zu došlo náhodou, díky pozornému oku pana Jiřiho Szelonga, 
který při svých pochůzkách za minerály tyto úlomky našel 
v nánosu potoka Chotěbuzky, v meandru jižně osady zvané 
V Kanadě.

         Česlav Valošek
      Snímek nalezeného pologlazurovaného keramického střepu, část 
dna pekáče s rukojetí a nožkou. Lokalita: Východní část Albrechtic, 
meandr potoka Chotěbuzky.  Foto: RNDr. Č. Valošek

Oznamujeme občanům Albrechtic, že dne 25.5.2006 (čtvrtek)
se bude konat očkování psů na níže uvedených svodech:

 13,30 – 14,30 hod. v parku u Dělnického domu
 15,00 – 15,45 hod. v parku na Zámostí
 16,00 – 16,30 hod. u hospody na Pacalůvce

Poplatek za vakcinaci 1 psa činí 100,- Kč. Obec z tohoto poplatku 
uhradí 40,- Kč, a to pouze majitelům psa, kteří mají zaplacen popla-
tek na rok 2006.

Doklad o zaplacení poplatku a očkovací průkaz předloží majitel při 
svodu.

Upozorňujeme, že příspěvek Obce se vztahuje pouze na hromad-
né očkování dne 25.5.2006.

                        Jan Farník ref. ŽP

OZNÁMENÍ OČKOVÁNÍ PSŮOZNÁMENÍ OČKOVÁNÍ PSŮ VELIKONOČNÍ TURNAJ
V PŘEHAZOVANÉ

Předvelikonoční středa byla věnována sportovní    
soutěži v přehazované. Žákyně 7. - 9. tříd zápolily      
o prestižní mezitřídní vítězství. Ve všech zápasech 
dívky bojovaly s maximální nasazením a úsilím      
získat míč a zároveň bod. Vítězem se může stát jen 
jeden tým a tím bylo družstvo 7.B., které reprezento-
valy V. Enenkelová, J. Palowská, M. Palowská,            
E. Szkanderová, P. Kamienská. Všem sportovkyním 
blahopřeji a v dalších sportovních turnajích přeji 
mnoho úspěchů.

                                          Mgr. Kateřina Rašová  
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VELIKONOCE – SVÁTKY JARA
 Velikonoční svátky jsou nejvýznamnějším svátkem 
v roce, jsou to také svátky oslav plodnosti a znovuzrození 
nového života. Přicházejí v období, kdy se v přírodě vše       
probouzí ze zimního spánku, vše se barví do zelena, rozkvéta-
jí první květiny a rodí se spousta mláďat.
Přichází k nám do života nová síla a radost.
 V tomto radostném duchu pojaly přípravu na Velikonoce 
i děti 1. stupně ZŠ. Svátky jara se prolínaly ve výuce do více 
předmětů, navodila se forma projektového vyučování, jelikož 
se toto téma objevilo v českém jazyce, matematice, prvouce, 
hudební výchově a především ve výtvarné výchově a pracov-
ních činnostech. Žáci se naučili nejen jarní písně, velikonoční 
říkadla a koledy, seznámili se s významem a tradicí Velikonoc, 
ale hlavně si vyrobili spoustu dekorativních předmětů, kterými 
si vyzdobili nejen svou třídu, ale připravili je na výzdobu 
svých domovů. Ve třídách jsme mohli spatřit spoustu kraslic, 
nazdobených různými technikami, hodně kuřátek, zajíčků         
i beránků, různých košíčků na vajíčka, okenních dekorací         
a také přáníček pro své blízké s přáním všeho nejlepšího do 
nového jara.
 Dětem tato práce určitě přinesla mnoho pěkných chvil, 
pocit radosti a navodila sváteční atmosféru, která k Velikono-
cům určitě patří.

                                    Mgr. Jiřina Kowalczyková

VELIKONOCE V DPS
Hody, hody, doprovody dejte vejce malovaný,
nedáte-li malovaný, dejte aspoň bílý,   
slepička vám snese jiný…

V úterý 11. dubna bylo slyšet v Domově s pečovatelskou služ-
bou nejen tyto, ale i jiné verše a písničky o jaru a Velikonocích. 
Obyvatelé domova se již těšili na vystoupení žáků obou škol   
a voněly zde napečené koláče a všichni byli rádi, že jsme se 
opět setkali. Vystupovaly zde tyto děti poprvé a všem se líbily, 
obzvláště malí prvňáci byli kouzelní. Míša Nogolová svým 
zpěvem a Artur Bobek koncertem na kytaru naladili přímo 
velikonočně celou atmosféru vystoupení, Děti z polské školy 
překvapily krásnou májkou s velikonočními vajíčky. Na závěr 
obdrželi všichni i členky SPOZ krásná velikonoční přáníčka     
a děti dostaly pozvání k vystoupení na Vánoce. 

                                         Za dramatický kroužek a SPOZ
                                                 Mgr. Dagmar Uvírová  

JAK SE STARÁME O ZDRAVÝ RŮST DĚTÍ
Na základě projektu Zdravá mateřská škola, navštěvují naše 
děti již třetím rokem tělocvičnu ZŠ, kde se věnují pravidelné-
mu cvičení. Děti využívají tělovýchovná nářadí - lavičky,       
žíněnky, kruhy, žebřiny i fotbalové branky, které jsou umístěné 
přímo v tělocvičně. Jednoduché cvičební náčiní si sebou přiná-
šíme z naší školky.
Děti tak s velkým zápalem cvičí. Vzhledem k dostatečnému 
prostoru v obou tělocvičnách se mohou děti pohybovat oprav-
du bezpečně a je podporována jejich přirozená živost, což je na 
jednotlivých třídách v mateřské škole, přece jen, omezeno.
Rodiče dětí naší třídy rovněž uvítali „Návštěvu tělocvičny“, 
kde se mohli sami seznámit s pohybovými schopnostmi svých 
dětí, přesvědčit se, jak jsou jejich děti vedeny, co již zvládají   
a jak jsou třeba šikovné při závodivých hrách nebo cvičení      
na nářadí.
Pozitivně hodnotíme také velký pokrok v samostatnosti při 
oblékání do cvičebních úborů. Děti se učí vzájemné pomoci    
a ohleduplnosti ke svým mladším kamarádům.
Děkujeme proto vedení základní školy za umožnění tohoto 
cvičení a doufáme, že budeme ve vzájemné spolupráci              
pokračovat.
                                                           Květa  Fusiková

NAKRESLI A VYHRAJ
- FOTBALOVÝ TURNAJ
Naši milí spoluobčané
ve dnech 9. - 11.6.2006 proběhne už 4. ročník vám už známé 
akce Albrechtické OKO Na Zámostí pod velkým stanem. 
Jako každým rokem pro vás připravujeme zajímavý program 
pro všechny generace. Děti a mládež se letos mohou zapojit do 
soutěže o nejkrásnější kresbu  na téma: moje rodina a nebo 
také se přihlásit do fotbalového turnaje a zahrát si proti 
opravdovým fotbalistům. Žádná z těchto soutěží není omezena 
věkovou hranicí, takže všichni, kdo rádi soutěžíte a sportujete, 
se můžete přihlásit. Upozorňujeme, že soutěžit se bude o hod-
notné a atraktivní ceny. Další informace dostanete 12. května  
ve speciálním letáčku do vašich poštovních schránek, kde 
najdete další potřebné informace o soutěžích a cenách.
Moc se těšíme na vaši účast a nezapomeňte, že kdo nehraje, 
ten nevyhraje.

                                         KSSCH a SCEAV z Albrechtic

MATEMATICKÁ OLYMPIÁDA
Každoročně probíhá na druhém stupni pod vedením učitelů 
matematiky školní kolo matematické olympiády. Letos se 
zapojili žáci 8.tříd – Filip Zajíček a Jan Ohnmacht z 8.B. 
Úspěšně zvládli základní školní kolo a probojovali se tak do 
okresního kola, kde bylo 90 účastníků.
I v takové početné konkurenci žáci naší školy nezklamali. Jan 
Ohnmacht obsadil krásné 9. místo a tím se zařadil mezi nejlep-
ší matematiky v okrese. Bezesporu je to skvělá reprezentace 
obce Albrechtice.
Chtěla bych tímto poděkovat jak Honzovi, tak Filipovi, za 
poctivou a svědomitou  přípravu a popřát do dalších let ještě 
mnoho takových pěkných výsledků a úspěchů.

                                              Mgr. Irena Ruhswurmová
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PLAVÁNÍ V MATEŘSKÉ ŠKOLEPLAVÁNÍ V MATEŘSKÉ ŠKOLE
 Stalo se již tradicí, že děti naší mateřské školy absolvují 
v každém školním roce plavecký výcvik. Do kursu si rodiče 
své děti přihlašují a samozřejmě hradí plnou výši kursovného 
i dopravy. Nabídku dostáváme z krytého plaveckého bazénu 
v Karviné, ve které je určen termín „plavání“.
 V tomto školním roce jsme začínaly výuku v délce 10 lek-
cí již na začátku ledna. Přihlásilo se 22 dětí, většinou to byli 
budoucí školáci, ale našlo se i pár mladších. Podmínkou je 
výška dítěte 1 metr. 

      „Vody se nebojíme”

 Po 3. lekci v naší školce vypuklo virové onemocnění    
planých neštovic, takže nám vedoucí plavání vyšla vstříc a na 
určitou dobu byl kurs přerušen.
 Když jsme přijely s dětmi na bazén znovu na konci února, 
myslely jsme si, že to, co je učitelky plavání naučily, zapomně-
ly. Malí plavci však další úkony ve vodě zvládali velmi dobře. 
Návyky na vodu, mít mokrý obličej, potopit se a uplavat 
s pomůckou znak i prsa se děti učily se zkušenými cvičitelka-
mi nenásilnou hravou formou, aniž by si uvědomovaly nutnost 
provedení úkolu. Podle schopností a zkušeností ve vodě byly 
ve 2. lekci rozděleny do dvou družstev, kde se pak učily nároč-
nějším nebo jednodušším výkonům. V každé lekci následovala 
po výuce chvíle volného koupání a v závěru byly závody         
na šířku, pro ty zkušenější na délku bazénu, na které se děti 
nejvíc těšily. Vítězům se dostalo patřičného ocenění pokřikem 
„OLÉ!“
 Účast v kurzu však u dětí rozvíjela nejen návyky na vodu, 
ale vedla je i k sebekázni, orientaci v jiném prostředí, samo-
statnosti v převlékání, hygieně, povinnosti dávat si pozor        
na své věci a k dodržování bezpečnosti při nástupu a výstupu 
z autobusu. To vše vykonávaly po dobu 9 lekcí jen za doprovo-
du učitelek, které dbaly na bezpečnost dětí  při výstupu z bazé-
nu, pomáhaly jim při sprchování, vysoušení a převlékání.
 Na závěrečnou 10. lekci se přijeli podívat také rodiče. 
Děti jim s učitelkami plavání předvedly, co se vše naučily. 
Samozřejmě nechyběl ani závěrečný závod, který z těch zku-
šenějších vyhrál Vašek Waloszek. 
 Kytičkou děti svým cvičitelkám poděkovaly a ty, co ještě 
neodejdou do školy slíbily, že příště přijdou zas.

                                                          Cielecká Kristina, uč.

JAK TEN ČAS LETÍ …
Je to až k nevíře, ale letos je to dvacet let, kdy naši sídlišťoví 
kluci začali okukovat a obdivovat tehdy jen dětský minikárový 
sport. „Zavinili“ to nadšenci tehdejšího Svazarmu Dolu              
9. květen, kteří jako první představili minikáry Albrechticím.    
V nejbližším okolí existovaly kluby už v Havířově, Těrlicku, 
Čes. Těšíně, Karviné a Ostravě. Měli jsme tedy kde „opisovat“.
Nafoukanost a sebestřednost tehdejších havířovských činovní-
ků ostře kontrastovala se vstřícností lidí (namátkou uvádím 
pány Febera, Greně, Stebela) z klubu Dolu 9. květen. Slovo 
dalo slovo a z okukování se začaly stavět první stroje. S těmi 
dnešními mají společné snad jen čtyři kola a volant, to je ale 
teď vedlejší. Pan Feber dokázal nejen poradit, ale mnoho věcí 
i pomoci vyrobit. Tehdy vyjukaní kluci absolvovali několik 
prvních „velkých závodů“, chytlo je to – nás nevyjímaje- ještě 
víc a o zábavu i starosti na spoustu dalších let bylo postaráno. 
Konec konců, díky za ně. Neměli čas na rošťárny.
Dnes třicetiletí chlapi se s úspěchy a titulem Mistra republiky 
rádi pochlubí právě „dědkovi Feberovi“. Vrátím se ale zpět. Rok 
na to jsme se dohodli, že bychom mohli ostatní jezdce z kraje 
pozvat k nám, kopec a zázemí tu máme přeci více než slušné       
a elánu na rozdávání. Obecnímu úřadu naše snaha byla sympatic-
ká, přislíbil pomoc (a spolupracuje dodnes) a tak se v roce 1988 
začala psát historie albrechtických minikárových závodů.
Na bilancování máme sice ještě rok čas, letos pořádáme     
„teprve“ 19. ročník, ale vzpomenout na začátky a kdo nám 
k úspěchům, k těm několika mistrovským titulům a oblíbenos-
ti albrechtických závodů taky vlastně pomohl, není nikdy        
na škodu. 

Vraťme se ale k letošnímu roku. O prázdninách, 12 8. se      
pojede 19. ročník populární Albrechtické míle. Tento závod               
je zařazen do seriálu Poháru prezidenta Autoklubu České 
republiky. V neděli 13.8. to pak bude Zkouška stálosti výkonu.        
Oba závody se pojedou na nejdelším úseku silnice, tj. z Červe-
nek, s cílem před a dojezdem do areálu Zámostí.
O měsíc později, 9.9. se u nás sejde špička na fi nále Středoev-
ropského poháru, mimochodem, jediném závodu konaném na 
území České republiky. V neděli 10.9. pak volný závod Pohár 
starosty obce Albrechtice. Tyto dva závody se pojedou na krat-
ší trati, pouze v nejstrmější části komunikace, se startem             
u bývalé skládky, cílem v první zatáčce a dojezdem na most 
přes Stonávku.
Vzhledem k rotaci pořádání vrcholných závodů po republice 
došlo ke kumulaci těchto podniků na severní Moravě. Proto 
jsme museli obvyklý říjnový víkend přesunout na srpen. 
Důvod je prostý. Vyšli jsme vstříc požadavku startovního pole. 
Představte si jezdit čtyři víkendy po sobě na závody do západ-
ních Čech! Tolik k naší letošní činnosti.
Zbývá už jen poprosit o shovívavost všechny spoluobčany, 
které naše činnost a následné uzavírky jakkoliv omezí. Podrob-
něji bude veřejnost včas informována na vývěskách.
Na úplný závěr bych chtěl popřát všem organizátorům, pomoc-
níkům, sympatizantům, samozřejmě i všem jezdcům sezónu 
úspěšnou alespoň tak jako byla ta loňská.

  Nashledanou na kopci!!!

            Jan  SYROVÝ
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JAZYKOVÉ SOUTĚŽE
Již tradičně se žáci naší školy účastní jazykových soutěží. 
V letošním školním roce připravili učitelé cizích jazyků soutěž 
pod názvem Hrátky s jazyky, jíž se zúčastnili všichni žáci        
od 5. po 9. třídy. Řešili úkoly zábavného charakteru v jazyce 
německém nebo anglickém, jako jsou různé doplňovačky, 
křížovky, rébusy, ale i úlohy zaměřené na reálie. Stejného 
zaměření byla i soutěž pořádaná ZŠ v Těrlicku, tentokrát však 
již jen pro žáky, kteří se učí anglický jazyk. Aneta Jerigová        
a Jaroslava Egriová z 9.B se ve své kategorii 8. a 9. tříd umís-
tily na 4. místě, Dominika Siudová a Adéla Plechatá ze 7.B 
získaly v kategorii 6. a 7. tříd 5. místo a nejmladší soutěžící 
Andrea Brzosková a Zuzana Poláková z 5.A místo šesté.       
Blahopřejeme k jejich umístění a doufáme, že i v příštím      
ročníku se bude našim žákům dařit uplatnit a rozvinout své 
jazykové schopnosti.

                                                  Mgr. Radka Kozlová

MATEMATICKÝ KLOKAN
Stalo se již tradicí, že se naše ZŠ účastní mezinárodní matema-
tické soutěže KLOKAN. Tato soutěž probíhá na území ČR 
v jeden den, letos to bylo v pátek 17. března, a je určena žákům 
4. až 9. tříd. Nově si KLOKANA experimentálně vyzkoušeli    
i žáci 2. a 3. tříd v kategorii CVRČEK. Zde jsou jména našich 
nejlepších:

KATEGORIE CVRČEK (2. a 3. třídy, 41 žáků)
1. Chodura Ondřej 2.A 54 bodů
2. Palowski Stanislav 2.A 50 bodů
3.-4. Gerlochová Marie 2.A 49 bodů
        Waloszek Vojtěch 3.A 49 bodů

KATEGORIE KLOKÁNEK (4. a 5. třídy, 43 žáků)
1. Jeriga Marek 5.A 82 bodů
2.-3. Szewieczková Marie 5.A 74 bodů
         Folwarczná Klára 5.A 74 bodů

KATEGORIE BENJAMÍN (6. a 7. třídy, celkem 18 žáků)
1. Waloszek Jan 6.A 69 bodů
2. Siudová Dominika 7.B 57 bodů
3. Plechatá Adéla 7.B 55 bodů

KATEGORIE KADET (8. a 9. třídy, celkem 20 žáků)
1. Smelík Dalibor 9.A 72 bodů
2. Ohnmacht Jan 8.B 66 bodů
3. Hrachovcová Rut 9.A 62 bodů

         Mgr. Radmila Záviská, Mgr. Irena Ruhswurmová

KULTURNÍ AKCE V NAŠÍ ŠKOLE
 Žáci 9. tříd navštívili 22.3.2006 divadelní představení 
„Strašidlo Cantervillské“ v KD Petra Bezruče v Havířově.
 V komedii Oskara Wilda účinkovali herci Divadla Petra 
Bezruče z Ostravy. Naše děti pobavil americký velvyslanec 
pan Otis, který koupil v Anglii zámek Canterville. Jeho rodina 
na strašidla nevěří, ale brzy se o existenci ducha přesvědčí na 
vlastní oči. Pro strach uděláno však má strašlivý cantervillský 
přízrak než moderní američané.
 Představení bylo plné humorných scének a všichni jsme  
z divadla odcházeli s dobrou náladou.
        
                                Mgr. Kateřina Hořejší Milé paní učitelky,

vážení páni učitelé,
vzácní hosté.
Přišli jsme Vás pozdravit u příležitosti Dne učitelů a poděko-
vat Vám za práci, kterou pro nás děti s láskou  konáte. Přejeme 
Vám mnoho zdraví, štěstí, pracovních úspěchů a hodně trpěli-
vosti s malými i velkými žáky.
V tomto školním roce jsme nastoupili do první třídy. Celé 
prázdniny jsme se těšili do velké školy. Prvního září jsme 
vstoupili do krásně opravené školy, kde nás čekaly naše paní 
učitelky, krásně vyzdobené a čisté třídy. Družina lákala ke spo-
lečným hrám a z jídelny voněl chutný oběd. Za milé uvítání 
děkujeme všem, kteří nám krásně opravenou školu přichystali.
a předali. Těšíme se všichni na nové hřiště. Je to nejkrásnější 
dárek k dvacátému výročí naší školy. V květnu budeme slavit 
a zveme Vás na naše oslavy. Naše škola je pěkná a rádi do ní 
chodíme.

                                                      Vaši žáci

DEN UČITELŮ
Dne 24. března 2006 se konalo v Dělnickém domě slavností 
setkání s představiteli obce u příležitosti Dne učitelů. Pan sta-
rosta Ing. Vladislav Šipula vyzvedl nelehkou práci pedagogů 
v dnešní době a ocenil čestným uznáním šestnáct pracovníků 
ve školství. Děkujeme Sboru pro občanské záležitosti, vede-
ným paní Guńkovou za zajištění tohoto setkání. Vystoupení 
mažoretek,dětí z obou základních škol a pěveckého sboru se 
všem velmi líbilo a tímto děkujeme všem, kteří s dětmi pro-
gram nacvičovali. Děkujeme tímto také za  emotivní vystoupe-
ní hudebnímu souboru pana učitele Palowského Náladička. 
Tento program a vystoupení žáků z obou škol obohatilo                
a zpříjemnilo naše slavnostní setkání.

                    Za všechny zaměstnance ZŠ a MŠ
                                                Mgr. Dagmar Uvírová

INFORMACE PRO RODIČE ŽÁKŮ 5. TŘÍD, 
KTEŘÍ NEBYLI PŘIJATI NA GYMNÁZIUM.

Základní škola Havířov - Podlesí, Mládežnická 11/1564,           
okres Karviná, příspěvková organizace, tel. 596 411 063, 

vedeni@zsmladeznicka, www.zsmladeznicka.cz

p ř i j í m á  žáky do 6. tříd na 23 uvolněných míst žáků, kteří 
byli přijati na gymnázia. Nabízíme program s rozšířenou výu-
kou cizího jazyka. Osnovy školního vzdělávacího programu 
jsou přizpůsobeny osnovám víceletých gymnázií a téměř jim 
odpovídají.
Jazyk anglický vyučujeme jako první cizí jazyk, jazyk němec-
ký jako druhý. Podmínkou přijetí bez přijímacích zkoušek      
je celkový průměr známek na vysvědčení do 1,5. V případě 
horšího prospěchu žák vykoná rozdílové zkoušky 12.6.2006 
v 8,30 hod.
Přihlášku si vyzvedněte na sekretariátu školy  a odevzdejte do 
konce května 2006.
Den otevřených dveří: 29. - 30.5.2006 od 8,00 do 16,00 hod.

                                         Ředitelství školy.
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Právní záležitosti s obèany a podnikateli projedná              
a vyøídí každé pondìlí mezi 14.00 - 15.20 hodin na 
Obecním úøadì v Albrechticích v 1. patøe (zasedací 
místnost)  JUDr. Marcela Žorièová formou poraden-
ství, sepisování listin, žalob, smluv vèetnì kupních, 
také pøevody nemovitostí a zøizování vìcných bøemen.

Kontakt možný i na tel. è. 
Ha 596 810 741, 603 447 219

Koupím rodinný dům nebo stavební parcelu 
v Albrechticích a okolí do 20 km. 
Platím hotově, prosím nabídněte. 

Tel.: 608 370 379

PROČ V ČERVNOVÝCH VOLBÁCH PODPOŘIT A VOLIT KANDIDÁTY KSČM
Vážení spoluobčané,
v nastávajících parlamentních volbách KSČM v rámci Morav-
skoslezského kraje reprezentují kandidáti, kteří svou politic-
kou angažovaností a odbornou přípravou v nejrůznějších    
oborech lidské činnosti jsou schopni jako zákonodárci prosa-
zovat Vaše oprávněné zájmy a potřeby.
Všichni ale již dnes víme, že jedna věc je chtít a umět a druhá 
je moci řešit skutečné příčiny a především důsledky sociálně 
ekonomických problémů. Bude záležet na tom, jakou podporu 
levice a naše strana v novém parlamentu bude mít. Záleží to  
na Vás.
Ve dnech 2. a 3. června se o hlasy Vás, vážení spoluobčané – 
voliči, bude ucházet 26 stran a hnutí. Tato skutečnost jistě 
svědčí o velké různorodosti přístupů k řešení toho základního 
nejen na nejbližší 4 roky, ale na dlouhou dobu. Ve volbách 
rozhodneme o kvalitě dalšího života pro každého z nás.
Proto bude důležité, kdo zasedne v Poslanecké sněmovně,        
kdo a s kým bude rozhodovat o tom, zda budeme žít ve státě, 
který garantuje sociální jistoty. Nebo naopak dáme šanci      
programům pravicových stran?
KSČM Vám nabízí politiku pro deset milionů obyvatel 
naší republiky, ne pro „horních“ deset tisíc.
Našim dlouhodobým cílem je sociálně spravedlivá společnost. 
Chápeme ji jako společnost s fungující ekonomikou, důsled-

nou sociální politikou, společnost dodržující nezbytné zásady 
ekologické politiky. Chceme právo na práci, bezplatnou lékař-
skou péči a vzdělání, dostupné bydlení pro všechny občany. 
Podporujeme pluralitu vlastnických forem a politického systé-
mu. Za zásadní považujeme dodržování lidských a sociálních 
práv, která vycházejí z Listiny základních práv svobod                   
a Evropské sociální charty.

Vážení spoluobčané,
v červnových volbách do Poslanecké sněmovny Parlamentu 
České republiky se i já budu ucházet o Váš hlas. Jsem pře-
svědčena, že nebudete rozhodovat podle laciných hesel, nebo 
naopak podle fi nančně nákladné reklamy či mega koncertů.
Každý z Vás má svou vlastní životní zkušenost, každý má prá-
vo na vlastní volbu hodnot. Každý má právo uplatnit svůj 
rozum. Věřím, že budete volit rozumem i srdcem. Že dáte svůj 
hlas těm, které znáte a víte, že Vás nezklamou.

Volte:   Korektnost, Slušnost, Čestnost, Moudrost.

 Vaše

 Milada HALÍKOVÁ
 primátorka města Havířova
 kandidátka na poslance
 Parlamentu ČR
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